

# Προσφορά θέσεων μαθητείας από τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα για το «Μεταλυκειακό έτος-τάξη μαθητείας» περιόδου 2021-2022

[26 Αυγούστου 2021](#)

**Προσφορά θέσεων μαθητείας από τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα για το «Μεταλυκειακό έτος-τάξη μαθητείας» περιόδου 2021-2022**

Η επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση στοχεύει, μεταξύ άλλων, στην ενίσχυση των επαγγελματικών δεξιοτήτων και τη διευκόλυνση των αποφοίτων τους να ενταχθούν και να παραμείνουν στην αγορά εργασίας. Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων στηρίζει την αναβάθμιση μαθησιακών διαδρομών που συνδέονται με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας. Ειδικότερα, ιδιαίτερη προτεραιότητα αποτελεί ο θεσμός της Μαθητείας, όπου οι φορείς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα αναλαμβάνουν να παράσχουν στον μαθητευόμενο μάθηση στο χώρο εργασίας, σύμφωνα με καθορισμένο πρόγραμμα, το οποίο, σε συνδυασμό με το πρόγραμμα μάθησης στην εκπαιδευτική δομή, οδηγεί μετά από εξετάσεις σε πιστοποίηση των γνώσεων. Οι μαθητευόμενοι αποκτούν εργασιακή εμπειρία σε πραγματικές συνθήκες εργασίας και επιπλέον εφόδια στην ειδικότητα που έχουν επιλέξει ενώ συνεργάζονται με επαγγελματίες του κλάδου. Ο θεσμός της Μαθητείας έχει θετική ανταπόκριση στους φορείς τόσο του ιδιωτικού όσο και του δημόσιου τομέα.

Με πρόσκληση του Γενικού Γραμματέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Δια Βίου Μάθησης και Νεολαίας, καλούνται οι φορείς του δημοσίου τομέα να στηρίζουν το θεσμό της Μαθητείας, επενδύοντας στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση των νέων, προσφέροντας θέσεις Μαθητείας για το έτος 2021-2022.

Σημειώνεται ότι η ηλεκτρονική καταχώριση για διάθεση θέσεων μαθητείας στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη Μαθητείας 2021 – 2022 από φορείς του Δημοσίου Τομέα θα παραταθεί έως την **Τετάρτη 15/09/2021 και ώρα 23:59**.

Η σχετική πρόσκληση [εδώ](#).

[Το έγγραφο σε μορφή pdf](#)

***Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιαδήποτε διευκρίνιση, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου.***

***Ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκρισή σας.***

***Με εκτίμηση,***

*Δ/νση Δ/μιας Εκπ/σης Ρεθύμνου*

*Τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων  
Επαγγελματική Εκπαίδευση*

*Τηλ.: 28310 26398*